1era. Práctica Dirigida de Estadística y Diseño de Experimentos

1. Los puntajes de una prueba de aptitud se tabularon en una distribución de frecuencias de 6 intervalos de igual amplitud. Si se tienen: marcas de clase, m2=40 y m4=80, frecuencias: h1=h6, h3=h5, h4=0.25, h2=h4-h1, h3=h1+0.10, y F6=60, completar la distribución de frecuencias absolutas y graficar el polígono de frecuencias.

Rpta: X0=10, C=20, frecuencias: 6,9,12,15,12,6

2. Los tiempos de vida útil (en días) de un tipo de batería, se tabularon en una distribución de frecuencias de 5 intervalos de igual amplitud, con frecuencias relativas acumuladas: 0.10, 0.25, 0.55, 0.80, 1.00. Determine la distribución de frecuencias absolutas, si la tercera frecuencia absoluta acumulada es 11, si la segunda marca de clase es 6, y si el límite inferior del cuarto intervalo es 12.

Rpta: X0=0, C=4, n=20, frecuencias: 2,3,6,5,4

3. Se registra el tiempo en minutos que utilizan 30 alumnos para ejecutar una tarea, resultando los siguientes:

21.3
15.8
18.4
22.7
19.6
15.8
26.4
17.3
11.2
23.9

26.8
22.7
18.0
20.5
11.0
18.5
23.0
24.6
20.1
16.2

08.3
21.9
12.3
22.3
13.4
17.9
12.2
13.4
15.1
19.1

Construir la tabla de frecuencias, y determinar el tiempo debajo del cual se encuentran el 25% de las tareas.

4. De los cursos de una universidad, ninguno tiene mas de 60 o menos de 30 alumnos. Se sabe que uno de cada 5 cursos tiene 30 alumnos, el 30% tiene 50 y el resto 40 alumnos. Calcular la media aritmética de alumnos por salón.

Rpta:  41

5. En una fábrica, 4 departamentos A, B, C y D producen el mismo producto. El Dpto. B produce el doble que el C, el D 10% menos que el C, y el Dpto. A, el 60% menos que el B. Los costos de producción en dólares por unidad de estas fábricas son respectivamente: 0.2, 0.3, 0.2 y 0.5. Calcular el precio medio de venta si se quiere ganar el 20% por unidad.

Rpta:  0.36

6. La varianza de n datos (n>4), de una variable X es 40. Si la suma de los datos es 40 y la suma de sus cuadrados es 560, calcular la desviación estándar de los datos después de la transformación Y=(3X+9)/10

7. Los siguientes datos muestran los calificativos de 20 estudiantes sometidos a un test. Los 20 estudiantes fueron divididos en 2 grupos:

Grupo 1:
86
81
79
73
95
86
94
90
86
88

Grupo 2:
84
96
70
100
79
84
96
96
99
84

Calcule la media y la desviación estándar de cada grupo. Cual de los dos grupos es el mas homogéneo?.

8. Las notas de un examen se tabularon en una distribución de frecuencias de 4 intervalos de amplitud igual a 4 , siendo el dato mínimo igual a 4 y las frecuencias relativas primera y tercera, 0.15 y 0.35, Calcule la varianza de la distribución si la media aritmética es 12.4. 
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